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PROGRAMACIÓN CENTRAL LECHERA
SEPTIEMBRE - DICIEMBRE 2017
SEPTIEMBRE
30 de septiembre /  21.00 h.
FLAMENCOS DE CÁDIZ S.XXI. El baile
10 € venta anticipada y 12 € día del espectáculo
JUAN CARLOS AVECILLA Cía. DANZA presenta “TIC, TAC, TOE”  FLAMENCO

Primer Premio de solo en el Certamen Coreográfico de Danza Española y Flamenco de Madrid 2016

Sinopsis

Tic Tac Toe es un espectáculo, que nos lleva a ese lugar donde la existencia del juego era nuestra mayor satisfacción. Con tan solo un lápiz y un papel jugábamos para lograr nuestras tres casillas. 

Se reflejará el juego, la ambición, la estrategia, intentando sacar nuestras mejores armas a base de palos flamencos, y así, alcanzar el deseado triunfo.

Ficha
Dirección y Coreografía 
Juan Carlos Avecilla 
Baile 



Juan Carlos Avecilla 
Composición musical 
Daniel Yagüe 
Guitarra 


Daniel Yagüe

Cante



Desiree Paredes y Pablo Oliva 
Diseño de vestuario

Germán Cabrera 
Calzado


Flamenco Abra 
Diseño de iluminación 
Juan Carlos Avecilla y Alicia Espinar

Regiduría 


Marta Gálvez 
Fotografía 


María Alperi 
Programa
1. Tic Tac Toe 
2. Malagueña/ Rondeña 
(Letras populares) 

3. Soleá 
(Letras Populares) 

4. Tanguillo La Guapa de Cádiz 
(Letra: Lola Flores) 

5. Extracto de Fandangos/Tangos/Caña 
(Letras Populares) 

6. Granaina 
7. Alegrías de Cádiz 
(Letras Populares) 

8. Zambra 
(Letra: Federico García Lorca) 

9. Seguiriya 
(Letras Populares)

Coreógrafo 
JUAN CARLOS AVECILLA GÓMEZ nace en Chiclana de la Frontera (Cádiz) en 1991. Se forma en Jerez con profesores como Chiki de Jerez, Andrés Peña, Pilar Ogalla, Ángel Muñoz, Fernando Galán entre otros. En 2010 se titula en Grado Profesional de Danza Española y Flamenco en el Conservatorio Profesional de Danza Maribel Gallardo, Cádiz. 

Se traslada a Madrid para seguir su formación con Rocío Molina, Israel Galván, Elvira Andrés, Óscar Jiménez, Daniel Doña, Manuel Liñan, Rafaela Carrasco, Jesús Carmona, Aida Gómez, entre otros. En estos años forma parte de compañías como: Antonio Márquez, Javier La Torre y Concha Jareño, Antonio " El Pipa “, Ballet flamenco de Madrid, Antares y Carlos Vilán, De Sangre y Raza, Jesús Lozano. Recorre tablaos flamencos de 
Madrid como Corral de la Morería, Casa Patas, Villarosa, Cardamomo y Café de Chinitas. En 2015 se titula en Coreografía e Interpretación en el Conservatorio Superior de danza María de Ávila. 

Crea su primer espectáculo Melómano, donde recorre lugares como Teatro Conde Duque, Sala Tarambana y C.C. Ágata de Madrid, Teatro Moderno de de Chiclana de la Frontera y Teatro Central Lechera en Cádiz. Seleccionado por el programa PLATEA 2017. 

En 2016 crea Tic Tac Toe, primer premio de coreografía de solo en el 25 Certamen de danza Española y Flamenco de Madrid. Es invitado a la gala del 25 aniversario del Certamen de Madrid, dirigida por Rafaela Carrasco. Invitado por el Instituto Cervantes de Chicago y Nueva York, donde se estrena Tic Tac Toe como espectáculo. Realiza varias funciones por el territorio madrileño, en el 2º Festival Sprit Flamenco de Bayona (Francia). 

En 2017 crea su última producción basada para el Festival Flamenco por Tour en Albi (Toulouse).

Contacto:
Juan Carlos Avecilla 
Tlfn: 678651465 

mail: jcavecillaciadanza@hotmail.com 

Web: www.juancarlosavecilla.com
https://www.youtube.com/watch?v=9WgTWdkyc1g
OCTUBRE
6, 7 y 8 de octubre 
día 6 a las 21.00 h.
día 7 a las 20.00 h. y 22.30 h.

día 8 a las 21:00 h.
TEATRO. Comedia
15 €
MEDITEA TEATRO presenta “DINAMITA”
Escrita y dirigida por Tirso Calero
Mala uva. Eso es lo que destilan los tres protagonistas de ¡Dinamita! Ninguno está a gusto con el rol que le ha tocado asumir en la actual sociedad, tan consumista como vacía. Y para expresar la queja, nada mejor que el humor. Porque ¡Dinamita! es, ante todo, una comedia y las risas están presentes de principio a fin. Risas… con mala uva.

Para aquellos que no se rinden porque su pasión se lo impide, va dedicada ¡Dinamita!

Tirso Caler.

Manuel Carrascosa es un actor de toda la vida. Eterno secundario, nunca se ha hecho de oro con el cine, ni tampoco ha tenido demasiada suerte en la televisión.

Tras unos años en el paro, por culpa de una depresión, decide ilusionarse de nuevo presentándose al casting de un musical. Pero tal decisión le hará vivir los momentos más surrealistas y estrambóticos de su vida…

En dicha prueba conocerá a un estrambótico guardia de seguridad, que se relaciona mejor con los animales que con los humanos y se reencontrará con un antiguo compañero, Luisito Lapique, “El rey del Chiste”, un viejo cómico que alcanzó las mieles del éxito cuando presentaba los programas de Fin de Año de TVE a finales de los años 80. El peculiar trío decidirá tomar una decisión drástica para cambiar el rumbo de sus grises vidas.

Guillermo Montesinos es Luisito Lapique

Sube por primera vez a un escenario con tan sólo doce años en un grupo de teatro aficionado. Cursa más adelante, estudios de Arte Dramático y en 1969 se instala en Madrid.

Debuta en el cine en 1975 y durante años interviene en multitud de películas, aunque su carrera se centra sobre todo en el teatro durante esa época.

En la década de los ochenta su trayectoria profesional experimenta una evolución ascendente, a merced de títulos como: La Vaquilla (1984) de Luis García Berlanga, La vida alegre (1987) de Fernando Colomo y Mujeres al borde de un ataque de nervios (1988) de Pedro Almodóvar, donde interpreta al inolvidable taxista excéntrico.

Después afianzó su carrera en televisión con título como: ¿Pero esto qué es? (1990- 1991), Los ladrones van a la oficina (1993-1995), Contigo pan y cebolla (1997), siempre compaginando con el teatro y el cine. Sus últimas apariciones en televisión son en L´Alqueria Blanca y Cuéntame.

Algunos títulos de su filmografía

Locos por el sexo (2006), París Tombuctú (1999), Todos a la cárcel (1993), Disparate nacional (1990), Amanece que no es poco (1989), Sé infiel y no mires con quién (1985), La corte del Faraón (1985), Luces de bohemia (1985), El crimen de Cuenca (1980), etc.

Resumen de su trayectoria Teatral

Un enemigo para el pueblo (2016), Orquesta Club Virginia (2012), Ceniza (2011), El extraño viaje (2011), El galán fantasma (2010), 5 gays.com (2005), Que usted lo mate bien (2002), Rosa de dos aromas (2002), Ay caray (2000), etc.

6

Manuel Tallafé es Manuel Carrascosa
Colaborador durante 6 años en la Cadena Ser y Radio Nacional con Toni Garrido.

Su imagen se ha hecho popular por sus participaciones en las películas de Alex de la

Iglesia y Santiago Segura.

Su faceta más desconocida es la de compositor musical y cantante en distintas bandas sonoras.

Últimos trabajos en Cine

Torrente 5. Dir. Santiago Segura, La chispa de la vida. Dir. Alex de la Iglesia, Mortadelo y Filemón. Dir. Javier Fresser, Las brujas de Zugarramurdi. Dir. Álex de la Iglesia, Balada triste de trompeta. Dir. Alex de la Iglesia, Un buen día lo tiene cualquiera. Dir. Roberto Santiago, Los Managers. Dir. Fernando Guillén Cuervo.

Televisión

Amar es para siempre, General Prim, Los misterios de Laura, Yo soy Bea, Doctor Mateo, Plutón Verbenero, Cámera Café, Hermanos y detectives, etc.

Último trabajo teatral

Dos hombres sin destino. Dir. Pepón Montero. Producida por Alex de la Iglesia.

Fernando Vaquero es Tomás
Cine

Shacky Carmine dirigida por Chema de la Peña, El Médico no tiene Conflicto

(Cortometraje).

Televisión

Amar es para siempre (Antena 3), Bandolera (Antena 3), Sin tetas no hay paraíso (Tele 5), Los hombres de Paco (Antena 3), Hermanos y detectives (Tele 5), Hospital Central (Tele 5), El Comisario (Tele 5), Mi teniente (TVE), Al salir de clase (Antena 3), Periodistas (Tele 5).

Último trabajo teatral

Fiambres variados (dirigida por Juan José Alonso Millán), Bajarse al moro (dirigida por José Luis Alonso de Santo), Sálvese quien pueda (dirigida por E. Ferrer), Julio César (dirigida por Teatro Español), Pareja Abierta (dirigida por Sala Triángulo), Como gustéis (dirigida por Adrián Daumas), La fierecilla domada (dirigida por Carlos Marchena), El caballero de Olmedo (dirigida por Mariano Flores), Trabajos de Amor perdidos (dirigida por Carlos Marchena), Just me (dirigida por William Malcovitch),

Historias de un Zoo (dirigida por Pedro Forero y Arnold Tarraburelly), Una del Oeste (dirigida por Ignacio del Moral), Un ballo in Maschero (dirigida por P.Qunau), Divinas palabras (dirigida por José Carlos Plaza), David y Goliat (dirigida por Adolfo Simón).

Tirso Calero

Nacido en Alcoy (Alicante) en 1976.

Licenciado en Derecho.

Tiene una gran experiencia como guionista y coordinador de guiones en series de TV como “Ana y los siete”, “L’Alqueria Blanca”, “Amar en tiempos revueltos”, “El mundo de Chema”, “Bandolera”, “Gran Reserva El Origen” o “Amar es para siempre”.

Experiencia

En la actualidad, es el jefe de guionistas y director argumental de la próxima serie de TVE, “Comisaría Sur”.

En cine, es autor del argumento de la película “Miguel &amp; William” de Inés París y guionista del film “Yerma”, dirigido por Emilio Barrachina.

Además, ha escrito y dirigido los largometrajes “Carne Cruda” y “Blockbuster”.

Es autor de la novela “El último viaje de Víctor Reyes” (Editorial Planeta).

Debuta como autor y director teatral con la obra “Love Room”, a la que sigue “Swingers, intercambio de parejas”.
“¡Dinamita!” es su tercer montaje teatral.

La compañía

Meditea nace como productora teatral en el año 2004.

Desde entonces ha estado vinculada principalmente a la enseñanza, potenciando los valores educativos del teatro en los distintos talleres que ha impartido, pero también como apoyo de nuevos creadores (directores, actores, dramaturgos, diseñadores de escenografía…) colaborando en sus producciones teatrales. De ahí que en la actualidad su principal actividad esté conectada con la producción artística.

Otra importante actividad de Meditea es potenciar el turismo mediante la cultura y el patrimonio artístico.

Contacto:
Ginés Sánchez

Tlfn : 676 92 80 44

Mail : info@mediteateatro.es

Web: www.mediteateatro.es
Enlaces: https://www.youtube.com/watch?v=JeQqiEvD1L8
https://www.youtube.com/watch?v=NvnaEoXiqd4
14 de octubre / 21.00 h.
MÚSICA. 
12 € venta anticipada y 14 € día del espectáculo

PIPO ROMERO TRIO en concierto
Pipo Romero, compositor y guitarrista acústico gaditano residente en Madrid, irrumpió con fuerza en la escena musical instrumental y en el mundo de la guitarra acústica de la mano de “Folklórico”, un primer disco auto editado por el propio artista a finales de 2015. “Folklórico” nace del corazón y supone una declaración de intenciones que expresaba los elementos sobre los que se sostiene la trayectoria artística de Pipo Romero: un ecléctico compendio de estilos y músicas de raíz (Folk, Country, Clásico, Celta, Flamenco, etc) fruto de la innovación en el sonido y en el instrumento, una constante en la carrera del artista. 

Un estilo propio y característico, sustentado en su particular forma de tocar la guitarra, acuñado como Spanish Acoustic FingerStyle, le han puesto en el foco de los guitarristas a tener en cuenta en los próximos años a nivel internacional.

Pipo Romero ha sido recibido con muy buena crítica por parte de la comunidad internacional y ha situado al compositor gaditano a la vanguardia de la guitarra acústica mundial. Guitarristas como Don Ross (dos veces ganador del Campeonato Nacional de Guitarra Acústica de U.S.A.) han destacado la obra de Pipo Romero. Incluso Michael Greenfield (Canadá), uno de los referentes mundiales en la construcción de guitarras, ha elegido a Pipo Romero como artista representante de la marca Greenfield Guitars.

Las melodías, reconocibles y patentes en sus composiciones, destacan su labor y figura como compositor, dejando entrever un carrera musical con una proyección más allá del mundo de la guitarra. Pipo Romero deja constancia de su dual y sinérgica faceta compositor guitarrista, anteponiendo su obra a las etiquetas y destacando la música por encima de todo: “Para mí la música es el auténtico protagonista”.

2017 ha sido el año clave en el desarrollo de la carrera de Pipo Romero al pasar a formar parte de la multinacional Sony Music Entertainment. Tras haber presentado su primer trabajo en el Guitar Bcn 2017 y Madrid con el cartel de entradas agotadas, y haber participado en un certamen internacional de guitarra en Montreal, en Septiembre de 2017 tendrá lugar la reedición de Folklórico bajo el sello Sony Music y a principios de 2018 verá la luz su segundo trabajo discográfico.

Sinopsis

El espectáculo musical "Pipo Romero Trio" se nutre de un ecléctico compendio de estilos y músicas de raíz (Folk, Country, Clásico, Celta, Flamenco) fruto de la innovación en el sonido y en el instrumento, una constante en la carrera del artista gaditano Pipo Romero.

Pipo Romero, como director y compositor de las obras propias interpretadas a lo largo del programa, destaca en el mundo de la guitarra acústica con estilo propio y característico, sustentado en su particular forma de tocar la guitarra, acuñado como Spanish Acoustic FingerStyle. Al violín contará con la presencia del venezolano David Moreira (José Mercé, Antonio Carmona, Rafael Amargo, Miguel Poveda). A la percusión estará el gaditano Israel Katumba (José Merce, Carmen Linares, Joaquín Grilo, Miguel Poveda, El Barrio).

Programa
Folklórico 
Carmen

Gaélica

Marzo

La peur

La espera

El pasito

Sentimento overture

Tarantella

Dirección Musical 
Pipo Romero

Música Original
Pipo Romero

Guitarra Acústica
Pipo Romero

Percusión & Cajón flamenco Israel Katumba

Violín 


David Moreira

Contacto:

Marina Roveta

Tlfn: 670 556 141

Mail: marina.roveta@gmail.com
Web: www.piporomero.com
Enlaces : https://www.youtube.com/watch?v=F85Tn7DLFFI
https://www.youtube.com/watch?v=9c-PPw2YuWI
https://www.facebook.com/piporomeroguitar/ 
Del 20 al 28 de octubre.
TEATRO.

10 € / espectáculo
XXXII FESTIVAL IBEROAMERICANO DE TEATRO
21 y 22 de octubre TOJUNTO “Hijos de la Bernarda” (Puerto Rico)

24 y 25 de octubre TEATRO BÁRBARO “Yo tenía un Ricardo hasta que un Ricardo me lo mató” (México)

27 y 28 de octubre LA CONGREGACIÓN TEATRO “Camargo” (Colombia)
NOVIEMBRE
4 de noviembre / 21.00 h.
FLAMENCO. El cante
8 € 
ANTONIO PUERTO presenta “El Sentimiento de lo Jondo”
Antonio Gutiérrez Navarro cantó por primera vez a los 18 años con la cabeza tapada por una chaqueta porque le daba vergüenza. Empieza a coger confianza como cantaor en Madrid, cantando por las Peñas de la década de los 80 y adquiriendo una manera de cantar que llamaba la atención, evolucionando muy rápido a pesar de no tener medios ni ocasión para el aprendizaje. Luego se aparta durante casi 15 años de los escenarios y, como un vino en un viejo barril de una oscura bodega de su Puerto, se asienta y adquiere una solera que a partir del 2011 lo está dando a probar a los paladares más exigentes del flamenco, que dicen que se ha convertido en un gran vino, con un sabor especial, para saborearlo en las mesas y en los ambientes más importantes del flamenco.

Después de casi 20 años, canta de nuevo en Madrid en la Peña Duende impresionando a los allí presentes con un cante por soleá. Cancanilla de Marbella, presente en el lugar, le pregunta a Antonio: “¿tú de qué familia eres?, porque yo conozco a todos los del Puerto pero a ti no” y Antonio le dice: “yo no tengo familia, yo he nacido en el Puerto, pero yo no sé lo que soy, si soy gitano o payo, morisco, tal vez judío, no sé de donde vengo”, y dice Cancanilla: “no, tú de payo no tienes na, si tu cantas como los gitanos viejos…” y Antonio, con todo el cariño y la bondad que le caracteriza, le dijo “muchas gracias, Cancanilla”.
Premios conseguidos:

3º Premio Comunidad de Madrid Círculo de Bellas Artes

1º Premio por Siguiriya en Alcobendas.

2º Premio en un Concurso de Getafe

1º Premio de Saeta en Socuellamos, Ciudad Real

2º Premio de Saetas en Leganés

Premio Local en el Puerto en el año 2000

Premio al Mejor Cantaor Local de Saetas en el Puerto de Santa María en el año 1996

La Prensa dice:

EUROPASUR CULTURA

El cante profundo y racial que arribó a la Bienal de Canerla.

Antonio Puerto encandila en la Peña Flamenca

Antonio Puerto encandila en la Peña Flamenca. José Manuel Serrano en San Roque

15 de Octubre, 2016 – 05:00 h.

Fue una noticia verdaderamente feliz que Antonio Puerto se decidiera a volver al flamenco hace unos seis años. Un hecho que ahora disfruta la afición como anoche lo hizo la que se congregó en la Peña Flamenca de San Roque, en el barrio de Los Olivillos, para escucharlo y verlo junto al tocaor Manuel Campos en el segundo fin de semana de la bienal de Alejandro Segovia, Canela.

El estudioso Juan Carlos Muñoz, que la noche previa había presentado un libro de homenaje a Canela repleto de letras flamencas, introdujo a los protagonistas del momento.
Cómo contarles la forma del cante de Puerto: es racial y profundo, tiene un rasgo antiguo, un eco que ya no se encuentra con frecuencia. Si a eso sumamos su clasicismo y la emoción que alcanza sobre su silla –verdadero dolor sentido- ahí tenemos ya un intérprete imprescindible para el panorama de hoy en día. Lo dice su tarjeta de presentación y basta conocerlo para confirmarlo: “La verdad y el sentimiento de lo jondo”.

Puerto, un artista que pinta con arena y fue novillero sin caballos, llegó a la bienal de Canela de San Roque, con quien no llegó a coincidir en vida del homenajeado, de la mano de la aportación que la Diputación de Cádiz hace a esta cita flamenca. El tocaor Manuel Campos acompañó fielmente y a la perfección la voz de Antonio Puerto, Una conjunción perfecta que brilló con luz propia en la noche sanroqueña.
Puerto y Campos fueron plenamente leales con un público que buscaba flamenco cabal, Lo encontró en ellos sobradamente, con el acontecimiento que supone para los seguidores de este arte encontrarse con un eco de estas características recuperado para el cante y poder felicitarse por ello. Escuchar a Puerto es querer repetir. Y pregunta dónde y cuándo es su próxima actuación. Estaremos pendientes.

La bienal alcanzará esta noche uno de sus momentos más esperados. Sobre el escenario del teatro Juan Luis Galiardo se juntarán nombres que no necesitan mayor presentación como los Rancapino, Juan Villar, Jesús Méndez o el bailaor Antonio El Pipa, un elenco que promete una velada flamenca espectacular.

Qué mejor que Antonio Puerto empezara este año 2017 triunfando en Sevilla en la Peña Torres Macarena, a pesar de que el arte del flamenco no se termine de vender en este país al precio de su valor, después de un 2016 cargado de éxitos en el recorrido de este camino flamenco que sale de Cádiz, pasa por El Puerto continuando 
hacia Jerez, Lebrija, Utrera, Alcalá, Sevilla, Mairena y luego serpenteando recorre todo el territorio nacional pasando por muchos sitios donde se sabe, y se vive, con pasión este arte único y grandioso como es el Flamenco.
Este cantaor de El Puerto va dejando una huella importante en los lugares que solicita su presencia, dejándoles a los aficionados un buen sabor de boca cuando interpreta muchos de los palos que forman la riqueza y variedad que compone este arte tan especial y que muchos se sorprenderían si llegasen a hasta el fondo de lo “Jondo” que hoy en día por la decisión de la UNESCO fue nombrado Patrimonio Inmaterial de la Humanidad.

Satisfecho con los resultados y con mucha ilusión, Antonio Puerto sigue respetando el legado que nos dejaron a lo largo de la historia los artistas flamencos, y este año pasado ha sido su principal preocupación a su paso por los escenarios.

Comenzó en la Gaditana Peña Flamenca del legendario Enrique el Mellizo donde se retiró de la profesión el gran guitarrista portuense Joaquín Albert, luego vendrían dos recitales en Madrid con éxito, un recital en la Peña Flamenca Amigos del Cante en Cáceres, dos actuaciones en la Sala Pelícano de Cádiz, su esperado deber en el Teatro Pedro Muñoz Seca, de su ciudad natal donde pudieron sentirse orgullosos los portuenses que fueron a ver su actuación.

Participa en los Jueves Flamencos de Cádiz, actuando con Lidia Cabello, Antonio Reyes y Canela de San Roque (hijo). Luego vino un recorrido por la sierra gaditana con Diputación de Cádiz, actuando en Algar, Puerto Serrano y en Arcos de la Frontera. De la mano de D. Antonio Murciano, actúa en el Festival Virgen de las Nieves que cumplía 52 años desde su primera edición, en este caso con Lidia Soto, Antonio Reyes y Jesús Méndez.
Tiene el honor de participar en la Bienal del recordado cantaor Canela de San Roque que organiza por primera vez el Ayuntamiento de San Roque con la colaboración de Diputación de Cádiz.

Participa como artista invitado en la final del concurso de cantes  por Liviana en Puerto Real. Fue incluido en el Circuito 8 Provincias dedicado a Juanito Valderrama dando un recital en Vélez-Málaga, y terminando en Sanlucar de Barrameda con el Circuito de la Federación de Peñas Gaditanas, dedicado este año a Canela de San Roque, donde dio un recital difícil de olvidar para los aficionados de la peña Flamenca Puerto Lucero.

En todas estas actuaciones fue acompañado por los guitarristas Pascual de Lorca, Joaquín Albert, Rafael Romero, Manuel Campos y Diego de Luisa.

Contacto:

Antonio Gutierrez Navarro

Tlfn.: 630 825 987

Mail: antoniopuerto@live.com
Enlaces: https://www.youtube.com/watch?v=UCh8Q1DcJ_4
https://www.youtube.com/watch?v=UlE3y-7ZUTA
10 de noviembre /  21.00 h.
TEATRO DE AQUI
6 €
EME TEATRO presenta “Los chicucos de Cádiz”de Dori Márquez
"XV Aniversario de EmE-Teatro-Escuela"
Premio MEJOR ACTRIZ para Emma Rubio XIV Certamen de Teatro “Villa de Ardales”(Málaga).

Basada originalmente en la obra “Los pequeños burgueses” de Máximo Gorki, la acción de “Los Chicucos de Cádiz” se traslada a la capital gaditana con el afán de observar las relaciones interpersonales de una familia y sus vecinos.

Con esta simple línea argumental, Dori Márquez retrata con credibilidad, la vida de seis personajes que miran a un futuro incierto dentro de la España de los últimos días de Franco.

Cádiz, años setenta, en una tradicional familia de “chicucos”, la vuelta inesperada del hijo menor a la casa, desata una lucha por el poder que reabrirá viejas heridas. En medio de un clima de gran tensión y dentro del contexto de un país que se retuerce en continuas revueltas, movilizaciones obreras y estudiantiles, atentados, juicios y ejecuciones, los protagonistas de ésta historia viven entre el miedo y la esperanza de un futuro diferente.

Sin duda una propuesta muy interesante por parte de Teatro estudio 21, una compañía formada por un grupo de jóvenes y experimentados estudiantes de teatro que han sido reconocidos por sus montajes en distintos festivales, destacando siempre por el buen hacer de sus interpretaciones.

Equipo Artístico

Doña Manuela (La Madre) 
Emma Rubio

Juan Pedro (El Hijo) 

José Carlos Pazo

Reme (La Hija) 

Dori Márquez

Consuelo (La Prima) 

Concha Castillo

Charo (Inquilina del partidito) María Reina

Isabel (La Inquilina viuda) 
María Mangano

Versión, Iluminación y Dirección Germán Corona
Duración del espectáculo 
60 minutos
Tipo de público 

Jóvenes y adultos

Contacto:

German Corona 

Tlfn.: 616 190 710 / 636 903 723

Mail: emeteatro@yahoo.es
Web: http://teatroestudio21.wix.com/te21
11 de noviembre /  21.00 h.
TEATRO DE AQUI
6 €
EME TEATRO presenta “La Boda” de Bertolt Brecht
"XV Aniversario de EmE-Teatro-Escuela"
EmE-Teatro, Centro de Formación Teatral. Un compromiso con los jóvenes y la Cultura de Cádiz.
EmE-Teatro es una entidad dedicada a la enseñanza y difusión de las artes escénicas en general, y muy particularmente al Teatro. Se crea en el año 2002 con la intención de acercar a todas aquellas personas interesadas en aprender del Teatro, fomentando así las alternativas culturales de la ciudad y enfocando la enseñanza desde una perspectiva ética, lúdica y rigurosa a la vez.

El trabajo con los jóvenes tiene especial cuidado, ya que entendemos que su experiencia dentro del Teatro formará parte de su desarrollo como adultos. Estos futuros hombres y mujeres deberán ser conscientes de la importancia de su participación en el entramado social que les circunda.

Historial
Desde su fundación en 2002, los alumnos de nuestro centro han recorrido distintas poblaciones del territorio nacional con sus montajes. Nuestra propuesta estética se basa en el trabajo de la Interpretación, como bien lo demuestran los reconocimientos y premios a sus actores y actrices. Por otro lado, el trabajo en las puestas en escena está siempre precedido por textos de autores de reconocido prestigio.

FECHA de ESTRENO: Mayo de 2006 dentro del programa de Intercambio Cultural “Babel 2006” en Brest, Francia.

Mención Especial del Jurado de los Premios Buero de Teatro Joven de Andalucía en su 14ª edición. 2016
EmE-Teatro – Escuela PRESENTA “La Boda” de Bertolt Brecht

Versión y Dirección: Germán Corona

Sobre la obra
Bertolt Brecht es uno de los dramaturgos más influyentes en la historia del Teatro. Su visión sobre el espectáculo y la Interpretación, dieron un vuelco a la concepción de lo que era hasta entonces el Teatro. Su marcado carácter social y político le encumbraron y le granjearon éxitos dentro y fuera de su Alemania natal.

Sinopsis

La celebración de una desastrosa boda es el escenario perfecto para poner al descubierto los vicios de la sociedad burguesa y su afán eterno por aparentar. Divertida e ingeniosa puesta en escena para todo tipo de público, en dónde la risa y la sorpresa acompañarán al espectador.

Contacto:

German Corona 

Tlfn.: 616 190 710 / 636 903 723

Mail: emeteatro@yahoo.es
Web: http://teatroestudio21.wix.com/te21
12  y 26 de noviembre 
XV Festival de Música Española

Consultar programación específica
18 de noviembre /  21.00 h.
MÚSICA BARROCA 

8 €

SPARUS AURATA presenta “De Venecia a las Españas, un Carnaval Barroco”

En el Siglo XVIII, en Cádiz y en el resto de Europa, el Carnaval suponía el culmen de la temporada de Ópera. Para estas ocasiones infinidad de compositores italianos, como Antonio Vivaldi, escribieron las más bellas páginas de la Ópera Barroca. Conforman este programa obras de célebres compositores italianos y de los españoles que siguieron su estilo, como Martín y Soler y José de Nebra, además de algunas arias inéditas que fueron escuchadas en el Coliseo de Ópera Italiana de Cádiz.
Componentes
Jorge Enrique García Ortega 
contratenor
Elena Amalia Bablé Pereira 

oboe
Jaime Calderón Rovira 

violín
Raquel Pavón Fernández 

violín y viola
Sandra Massa Santos 


clave
Rafael Baena Nieto 


contrabajo
Contacto:

Elena Amalia Bablé

Tlfn: 666 615 229
Mail: elena.bable@gmail.com
23 y 24 de noviembre /  21.00 h.
TEATRO.
10 €
ZANGUANGO TEATRO presenta “Aquí va a pasar algo”

Dos individuos que han perdido la memoria se ven obligados a reinventarse, a construirse una personalidad en cada momento. Dos personajes a la búsqueda de los rastros que les den pistas sobre quiénes son, en un ejercicio de imaginación y reivindicación del juego como eje de sus vidas.

Un espectáculo cómico-poético, que te emociona y te hace vivir situaciones hilarantes con las que, inevitablemente, te vas a sentir identificado.

Ficha artística

Autores

 Miguel Muñoz, Txubio Fdz. de Jáuregui y Miguel Garcés

Reparto

 Txubio Fdz. de Jáuregui y Miguel Garcés

Diseño de iluminación Miguel Muñoz

Sonido e Iluminación
 Platea Espectáculos S.C.

Escenografía

 Carlos Pérez Donado

Fotografía

 Marta Vidanes

Vídeo realización
 Taupada Multimedia

Distribución

 Zanguango Teatro

Producción

 Zanguango Teatro

Dirección

 Miguel Muñoz

Lo Que Ha Dicho La Crítica De "Aquí Va A Pasar Algo"

"AQUÍ VA A PASAR ALGO, ES UN GRAN TRABAJO"
Bernardo Atxaga . Revista Actúa editada por AISGE

Tienen algo de Vladimiro y Estragón estos dos tipos. No esperan a Godot, tal vez porque no se acuerdan de que han quedado allí con él, pero parece que nadie les espera a ellos tampoco. 

Podrían dejar el parque si supieran dónde ir, pero siguen allí en busca de una revelación que no llega. Son como un cruce de Beckett con un caso del doctor Oliver Sacks.

Podrían dar la falsa impresión de que estamos hablando de algo dramático y trascendente, y tal vez lo sea en el fondo, pero no es el tono que Zanguango ha querido dar a este espectáculo. El resultado es francamente divertido, (...) las reglas del juego pueden retorcerse y reinterpretarse, y, si es necesario salirse de la ficción de que nos encontramos en un parque y bajar al patio de butacas para involucrar al espectador, pues se hace sin mayores miramientos. Es lo que tiene ser amnésico: que las normas se olvidan. En fin, el caso es que lo hacen con mucha gracia.

Pedro Zabalza

Diario de Noticias de Navarra

El excelente montaje que Zanguango Teatro trajo al Juan Bravo cuenta con tantas lecturas como espectadores y su riqueza ofrece tantos niveles de análisis como se quiera. Quien quiera disfrutar de su humor inteligente y surrealista, puede hacerlo, pero quien quiera indagar más, podrá reflexionar hasta dónde desee sobre el frágil material del que se componen los encuerados, a veces imprescindibles; a veces, lastre.

Los dos actores firmaron una excelente interpretación.

Ana San Romualdo

El Adelantado de Segovia

Entre las puestas en escena destacadas podemos citar Aquí va a pasar algo, que elabora un divertimento increíble sobre la desmemoria y la identidad. Actuado por Txubi o Fernández de Jáuregui y Miguel Garcés, bajo la dirección de Miguel Muñoz, este espectáculo a ratos minimalista se ha convertido en una de las joyas del festival por las impresionantes y cautivadoras actuaciones (con un trabajo físico poderoso).

Jaime Chabaud Magnus

FIT de Manizales (Colombia)

"Dominan con absoluta maestría todos los ingredientes del teatro pobre, el desternillante trabajo de ambos actores condujo la velada hasta el más alto nivel" "El resultado es francamente divertido" "Cuenta con tantas lecturas como espectadores y su riqueza ofrece tantos niveles de análisis como se quiera" "Una pieza teatral que lleva a los espectadores por mundos insólitos" "Una de las joyas del Festival por las 
impresionantes y cautivadoras actuaciones" Miguel Muñoz ha dirigido el fenomenal Aquí va a pasar algo, dominando con absoluta maestría todos los ingredientes del teatro pobre y obteniendo un increíble provecho tanto de los textos como de las situaciones escénicas. Txubio Fdez. De Jáuregui y Miguel Garcés se aplicaron en un admirable trabajo de equipo y establecieron una especial relación con los abundantes elementos que se encontraban en el escenario, mientras soltaban surrealistas parrafadas en continúa sucesión. De hecho, los demenciales diálogos surgidos de improvisaciones resultaron absolutamente coherentes con el desternillante trabajo de ambos actores y condujeron la velada hasta el más alto nivel.

Agus Perez - Diario Berria

El olvido, la falta de pasado, la banalidad y la carencia de toda referencia anterior capaz de explicar el presente son los temas que emparentan esta obra con las reflexiones sociológicas y la literatura de Felisberto Hernández, García Márquez y José Saramago. El final de la historia como devenir colectivo, la sacralización del presenté y la individualización de los recuerdos hacen de Aquí va a pasar algo, una pieza teatral capaz de llevar a los espectadores por mundos insólitos, creados a partir de la aceptación de reglas de juego que sólo existen en el territorio de la ficción pero, que al mismo tiempo, expande sus significados hacia la inutilidad de los recuerdos en las sociedades construidas sobre el individualismo. Más allá de la puesta en escena, en las propias gradas del teatro, en la caminata hacia la casa, en las conversaciones del día siguiente, la obra sigue surtiendo efectos como un tóxico de efecto lento. Eso la convierte en una rica y compleja pieza teatral.

Mario Hernán López

FIT de Manizales (Colombia)

Todo pasa y nada queda. Sin memoria, pero sin miedo. Condenados al olvido, pero dispuestos para empezar un nuevo camino a cada paso. Caminantes. Podemos lamentarnos de muchas cosas, pero no de nuestro teatro. Zanguango podía lamentarse -sin ir más lejos, de la caída de espectadores en las artes escénicas a consecuencia de la crisis y de la política de Wert-, pero opta por subir al escenario con una comedia optimista sobre la fragilidad de la identidad para darle la vuelta a la traición de los recuerdos y convertir esa indefensión perpetua en oportunidad de empezar de cero a cada instante. Aquí va a pasar algo. Y es cierto. Siempre hay algo a punto de ocurrir en esta espiral de personalidades a la fuga y en permanente construcción... Temblar súbitamente quebrarse... Un continuo borrón y cuenta nueva que hace de sus dos personajes individuos irreconocibles a sí mismos, que tratan de mantener el equilibrio entre el abismo que van dejando a la espalda y un horizonte incierto que nunca llega. Personajes no tan alejados, en definitiva, a los reales, que encuentran su afirmación en el otro: Tú eres Félix. ¿Yo soy Félix? Siempre Fénix. No hace falta perder la cabeza o la memoria para caer en el estado de amnesia moral que no sadormece. Pero Zanguango, con una buena interpretación de Txubio Fernández y Miguel Garcés, optan por la risa.

Jonás Sainz

Diario La Rioja

Presencias Reseñables

Aquí va a pasar algo ha tenido el honor de estar en eventos tan importante como:

Feria Internacional de Artes Escénicas dFeria 2012

Feria Internacional Umore Azoka de Leioa 2012

Festival Internacional de Teatro y Artes de Calle de Valladolid 2012

Kaldearte de Vitoria-Gasteiz 2012

Festival de Humor de Araia 2012

Festival ARCA 2012

Festival Internacional de Teatro Contemporáneo "Lazarillo" de Manzanares 2012

Festival Internacional de Clown y Payasos de

Arrigorriaga 2013

Bilboko Kaldealdia de Bilbao 2013

Feria de las Artes Escénicas de Medellín (Colombia) 2013

Festival Internacional de Teatro de Manizales (Colombia) 2013

Festival Internacional de Teatro de Logroño 2013

Mostra de Teatre de Barcelona 2013 (Premio Especial del Jurado)

Muestra Intenacional de Teatro Contemporáneo de Santander 2013

Carnaval Interrnacional de las Artes de Costa Rica 2014

MIGUEL MUÑOZ MONTORO

Empezó a hacer teatro en Valencia. Profesionalmente hace ya 30 años comenzó con la compañía BEKEREKE de Álava. La proyección de la compañía repartió sus pasos por todo el mundo realizando giras internacionales. El interés siempre estuvo en la investigación, en la búsqueda, en salirse de los caminos ya trillados y lanzarnos al descubrimiento. Conocieron lo que se llamaba el tercer teatro a través de gente del Odin Teatro que trabajó con ellos en su sala de ensayos y en cursos a los que acudían u organizaban. Allí estaban Toni Cots y Julia Varley. También a través de Jill Greenhalg, que les dirigió un espectáculo y directora del Magadalena Project. Conocieron la vanguardia del teatro ingles y técnicas de creación en grupo que venían de Polonia, más concretamente de Academia Ruchu, de la que era miembro Zbysceck Olkiewitz, que les dirigió también otro espectáculo.

También y fuera ya de Bekereke trabajó con Esteve Grasset, un director valiosísimo que venía del Roy Hart, pero que había ido mucho más allá y que con la compañía Arena realizó espectáculos memorables. Posteriormente pasó a dirigir durante tres años el Aula de Teatro de la Universidad de Salamanca, donde tuvo que hacer un esfuerzo por sistematizar toda su experiencia. Su interés había estado siempre en hacer un teatro físico, donde la acción y el movimiento fueran pilares del trabajo.

Ha colaborado también en proyectos con numerosas compañías: La Tartana, Cambaleo, Suripanta Trapu-Zaharra, Pikor, Latirili, Ur, La vie e bel, Teatrapo, La Sal, Peineta, La Sonrisa...

Formación escénica:

1983 Trabajo de investigación sobre el ritmo y movimiento con Juan Pablo Muñoz Zielinski.

1985 Trabajo sobre improvisaciones físicas con Julia Varley del Odin Teatret, Dinamarca.

Trabajo de voz con Helen Chadwick de Londres.

Trabajo sobre la sonoridad del actor en escena con Simon Thorne, de Londres.

1987 Trabajo de investigación con Edison Valls, director de Ananda Dansa, Valencia.

*Curso de "Producción y Gestión", con Manu Aguilar.

1991 "Principios básicos del Teatro", por Zbyscek Olkiewiz, Polonia.

"Escenografía", por Carlos Pérez.

"Danza" por Philippa Donnellan, Londres.

"Movimiento", por el Theâtre du Mouvement, París.

"Producción y Gestión Teatral", por Ramón Remesal.

1992 "Escritura dramática", por Antonio Fernández Lera. "Danza", por LA SOTA DE BASTOS.

"Narración en el Teatro", por Oscar Gómez y Delphine Rosée, de Legaleón Teatro.

Como actor:

1983 ZARATAKA con Bekereke

LA SIRENA Y LOS BORRACHOS, dirigido por Jill Greenhalg de Cardiff Laboratory Theater.

1984 AL FONDO A LA DERECHA con Bekereke.

Espectáculo especial del Festival Internacional de Madrid, encargado a la compañía Cardiff Lab. Theater.

1985 ECO, dirigido por Jill Greenhalg con Bekereke

1986 SOMBRAS, coproducción de varios grupos, dirigido por Zsbyscek Olkiewiz, de Academia Ruchu, Polonia.

AMERICA NO ESPERA dirigido por Txema Ocio.

1987 SENTIDO UNICO, de BEKEREKE, dirigido por Elena Armengod.

1989 "1+1", dirigido por Esteve Graset y producido por la compañía TRAPU-ZAHARRA.

1993 MACANAS ARGENTINAS de ZANGUANGO TEATRO

1994 A VER SI PODEMOS de la compañía ZANGUANGO.

1995 ¿Y QUIÉN NO? Zanguango Teatro

Docencia:

1988 Imparte curso sobre "Entrenamiento Físico del Actor" en la Escuela de Teatro de Rentería.

*Dirección de actores en la compañía UR de Rentería.

*Imparte curso sobre "Entrenamiento Físico" en Badajoz.

1989 Se hace cargo de la dirección del Taller de Teatro de la Universidad de Salamanca.

1990 Dirección de Actores para la compañía TOURNESOL de Francia. Organiza y participa en el Curso de voz, con Claire Hugges, Inglaterra

1991 Organiza y participa en los siguientes cursos: "Principios básicos del Teatro", por Zbyscek Olkiewiz, Polonia.

"Escenografía", por Carlos Pérez.

"Danza" por Philippa Donnellan, Londres. "Movimiento", por el Theâtre du Mouvement, París.

"Producción y Gestión Teatral", por Ramón Remesal.

1992 *Organiza y participa en los siguientes cursos: "Escritura dramática", por Antonio Fernández Lera.

"Danza", por LA SOTA DE BASTOS.

"Narración en el Teatro", por Oscar Gómez y Delphine Rosée, de Legaleón Teatro.

1993 Imparte curso Formación de Actores para el Servicio de Actividades Culturales de la Universidad de Salamanca.

*Imparte curso para la Formación de Actores para la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de Salamanca.

1997 Imparte Curso sobre Creación en Grupo en Granada. (Teatro en el Campo)

1998 * Imparte Curso de Teatro en Granada (Teatro en el Campo)

1999 * Imparte Curso de Teatro en Granada (Teatro en el Campo)

2000 Imparte curso sobre el entrenamiento físico del actor y la creación en Escuela de Teatro de Getxo (Bilbao).

2002 Imparte Curso de Teatro de Humor en la Sala Cuarta Pared de Madrid.

2003 Imparte Curso de Dirección para el Festival Internacional de Teatro de Manizales, Colombia.

2007 Inicia el proyecto del Centro de Creación Artística VALDEBELAR, en Bajauri, Burgos

2008 Imparte talleres de formación para actores en Miami, El Salvador, Méjico, Guatemala, Honduras,

Costa Rica, República Dominicana

2010 Invitado como Maestro Internacional para impartir Taller de Teatro de Calle y Espacios Alternativos en el 5 Encuentro de Actores y Actrices Centroamericanos PANAMÁ, organizado por el Proyecto Lagartija Centroamérica.

Como director:

2011 Dirige el espectáculo "Smile" para Teatro La Sonrisa premiado como Mejor Espectáculo Infantil en la Feria de Castilla y León en 2011.

Dirige todos los espectáculos de Zanguango Teatro desde su fundación en 1993 hasta la actualidad (17 espectáculos).

MIGUEL GARCÉS

ACTIVIDAD PROFESIONAL

Teatro:

Como actor:

- "Cualquiera que nos viera..." Con Zanguango Teatro, dirigido por Miguel Muñoz. 2014

-"Entre Lombrices" con Zanguango Teatro-Kolectivo Monstrenko, 2012

-“Aquí Va a Pasar Algo” con Zanguango Teatro, dirigido por Miguel Muñoz. 2012

-“Vida de Timón” de William Shakespeare para Teatro Dran, dirigido por Jaime Rodríguez. 2012

-“La Mecánica de la Naranja” con Zanguango Teatro, dirigido por Txubio Fernández de Jáuregui. 2010

-“Miss Morgue” con Zanguango Teatro, dirigido por Miguel Muñoz. 2009

- “Tocata y Fuga” con Zanguango Teatro, dirigido por Miguel Muñoz. 2008

-“La Gitanilla” de Miguel de Cervantes, dirigido por Rafael Ruiz con Teatro Zascandil. 2002-2003.

-“El bosque es mío” de Juan Carlos Rubio, dirigido por Rafael Ruiz con Teatro Zascandil. 2002.

-“El Infamador” de Juan de la Cueva, dirigido por Rafael Ruiz con Teatro Zascandil. 2001.

-“Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis” de Ramiro Melgar, son el Teatro del Ruido. 1997

-“El Mollazo de la Zuana con el Zanni” por Antonio Fava para La Compañía Teatro. 1997.

-“VITE SCADENZA” de Elías Canetti, dirigido por Josef Svboda y Franco Bambrilla. Coproducción Italo-Hispano-Portuguesa. Estrenada en Reggio Emilia, Italia. 1996.

-“La Travesura del Bufón” basado en textos de William Shakespeare, dirigido por Ricardo Vicente con la EPT de Valladolid. 1995.

-“Carnaval de la Avaricia, la Lujuria y la Muerte” basado en textos de Valle-Inclán, dirigido por Carlos Vides para la EPT de Valladolid. 1994.

-“Severa Vigilancia” de Jean Genet, dirigido por Carlos Vides para la EPT de Valladolid. 1994.

-“Kaos”, “Despierta Escuela”, “Sumantriptan”, “Esto no es América”, “El Gran Chou”, creaciones colectivas de Teatro La Traka, dirigido por Julio Lázaro. 1990-94.

Como autor:

- "Tocata y Fuga" para Zanguango Teatro. 2008

- "Miss Morgue" para Zanguango Teatro. 2009

- "La Mecánica de la Naranja" para Zanguango Teatro. 2010

- "Aquí va a pasar algo" para Zanguango Teatro. 2012

- "Entre Lombrices" para Zanguango Teatro y KolectivoMonstrenko. 2012
- "Cualquiera que nos viera..." para Zanguango Teatro. 2014

Cine:

Como actor:

-Largometraje “EXTRAÑOS” de Imanol Uribe. 1998.

-Cortometraje “El Sueño del Oso Hormiguero”.2000.

-Cortometraje “La Curva” de Víctor Barrero. 1999.

-Cortometraje “Un Vinculo” para la ECAM. 1997.

-Varios cortometrajes en 16mm para Séptima Ars, entre ellos: “Ruido” y “El Banco”. 1997.

Como director:

-Director del cortometraje en video digital:

“EL SUEÑO DEL OSO HORMIGUERO”.2000.

-Director del cortometraje en 16mm: “EN EL SALÓN DEL SUEÑO”. 1997.

Como guionista:

-Guionista del cortometraje en video digital: “EL SUEÑO DEL OSO HORMIGUERO”.2000.

-Guionista del cortometraje en 16mm: “EN EL SALÓN DEL SUEÑO”. 1997.

Televisión:

Como actor:

-“Lobos”, de ANTENA 3. 2005.

-“Hospital Central”, de TELE 5. 2000 y 2002.

-“Manos a la obra”, de ANTENA 3.1998 y 1999.

-“Calle Nueva”, de TVE. 1999.

-“Médico de familia”, de TELE 5. 1997

Como director:

Ayudante de Dirección en la serie para televisión: “ENCUENTROS” de José Luis Arellano. 1998.

DATOS ACADEMICOS

Interpretación:

- Interpretación cinematográfica en “EL OJO QUE RESPIRA” con PACO PINO. 1998-99.

- Interpretación en el Estudio de JUAN CARLOS CORAZZA. 1996-97.

- Licenciado en Arte Dramático por la Escuela de Arte Dramático de Valladolid. 1991-95.

- Diplomado en el Área de Dramática Creativa por la Escuela de Arte Dramático de Valladolid. 1991-94.

Cursos y seminarios:

Interpretación:

- Seminario de Interpretación por Deminova (1ª actriz del TAGANKA DE MOSCÚ). 1995.

- Curso de Clown por Philip Radice. Madrid. 1995.

- Curso de Clown por Philip Radice. Madrid. 1995.

- Curso de Comedia del Arte por Fernando Cayo. Valladolid. 1995.

- Curso de Interpretación por Carlos Vides, en Segovia. 1991.

Guión:

- Seminario de Guión por Juan Antonio Porto en Valladolid. 1996.

Docencia:

Interpretación:

Cursos de interpretación cinematográfica para actores profesionales. 2000-2003

IGNACIO FERNANDEZ DE JAUREGUI “TXUBIO”

Nacido en Vitoria- Gasteiz 18 de septiembre 1960.

FORMACIÓN ACTORAL

1983.- Cursos de interpretación en la escuela de Teatro de Gasteiz .

1986.- Cursos de dramaturgia con Alfonso Sastre técnicas de Circo con Circ Perillos de Barcelona.

1987.- Cursos de interpretación con Maribel González profesora en la Escuela de Arte Dramático de Madrid.

- Entrenamiento físico-vocal con Isabel Soto Odin teater.

-Cursos de voz con Simon Thorpe. Músico y actor del Cardiff Laboratory Theater.
-Cursos de voz con Vicente Fuentes Roy Hart Theater.

1988.- Participación en la experiencia parateatral “BE,HERE,TOWARS..” Dirigida por Rena Mirecka Institut Aktora Laboratorium Polonia.

1989.- Técnicas del actor con el grupo Johannes Vardar.

- Entrenamiento físico vocal Víctor Rotelli Annabasis Theater Francia.

- Participación y organización de la experiencia parateatral “THE WAY TO THE CENTER” Dirigida por Rena Mirecka Institut Aktora Laboratorium. Polonia.

1990.- Técnicas de actor con Elisa Toledo colaboradora del Odin Theater Dinamarca.

Formación del Actor en Centro para la Ricerca y Experimentacione Teatrale en Pontedera. Italia.

1992. -Técnicas de clown con Pierre BYLAND .Gerona.

- Técnicas sobre el Actor Cómico Burlesco, impartido por Ives Lebreton, Gardi Huter, Pierre Byland, Jhonny Melville, Bustrik, Tortell Poltrona etc....

EXPERIENCIA PROFESIONAL

Creación de Espectáculos

1982.- “ES MENTIRA”.La Farándula. Gasteiz.

1983.- “ACCIONES DE CALLE” diversos colectivos.

1985.- “STARGUAIS” TEATRO HORDAGO .GASTEIZ.

1986.- “JALAIALDI” Clowns TEATRO HORDAGO GASTEIZ.

1987.- “DISPARATES IMPOSIBLES” TEATRO HORDAGO .GASTEIZ.

1988.- “OIHUA”Espectàculo especial diversos colectivos.

“EL SUEÑO” COLECTIVO DE AVENTURAS TEATRALES VAGALUME. GALICIA.

1989.- “AURITA Y EL KABARET” COLECTIVO DE AVENTURAS TEATRALES VAGALUME .GALICIA.

- “KOKTEL SIN FONICO” LATIRILI TEATRO GALICIA.

1990.- “EL FICHERO” TEATRO DO MORCEGO GALICIA.

“SOLOS EN COMPAÑÍA” LATIRILI TEATRO GALICIA.

1991.- “NOR DADA...” LATIRILI TEATRO EUSKADI.

1992.- “ESTOFADO DE TORO” LATIRILI TEATRO EUSKADI.

1993.- “EMBALADOS” LATIRILI TEATRO EUSKADI.

1994.- “LA FUNERALA” Institución de la Muerte Voluntaria LATIRILI

TEATRO EUSKADI.

1995.- “QUEES QUESE” LATIRILI TEATRO. EUSKADI.

1996.- “UBU” LEGALEON TEATRO .EUSKADI.

1997.- “LOS HERMANOS QUIMICOS” LATIRILI TEATRO .EUSKADI.

1998.- “TOMBOLA LEAR” L`ALAKRAN-LEGALEON-T .SUIZA.

1999.- “TENTEMPIE” LATIRILI TEATRO. EUSKADI.

2000.- “NO ME DIGA MAS” ZANGUANGO TEATRO SALAMANCA

“PAQUETITO” TRAPU ZAHARRA EUSKADI.

2001.- “PAN CON PAN” ZANGUANGO Y TRAPU ZAHARRA

Premio MAX espectáculo revelación.

“EL 4 TENOR” TRAPU ZAHARRA –ZANGUANGO.

2003.- “ELVIS VETE YA” TRAPU ZAHARRA .EUSKADI.

“PEREZ Y FERNANDEZ” ZANGUANGO TEATRO.

Estos espectáculos se han representado en la totalidad del Estado Español, Portugal, Francia, Italia, Holanda, Bélgica, Alemania, Suiza, Ex Yugoslavia, Colombia , Brasil y Méjico

“VAYA SEMANITA” Participa como actor en el comienzo de esta producción para EITB 2004.- “EL PISITO” TRAPU ZAHARRA. EUSKADI.

2005.- “TETRARIP EL ULTIMO ENVASE” TRAPU ZAHARRA. EUSKADI.

“OPTIMISTIC VERSUS PESIMISTIC” COMPAÑÍA L’ALAKRAN SUIZA. ESTRENADO

EN EL TEATRO SAINT GERVAIS DE GINEBRA. GIRA EN FRANCIA ESTADO ESPAÑOL. PORTUGAL. MEJICO

2006. “VISA A VIS” TRAPU ZAHARRA

2007. “PUNCHIG BALL” PACO DOGMA

2007. Participa como actor en el programa para EITB “ESTO NO ES SERIO” Participa como actor en la película “UN POCO DE CHOCOLATE” Basada en la novela de Unai Elorriaga 
“UN TRANVIA A SP” Dirigida por Aitzol Aramaio

2008. Participa como actor en la serie “ESTO NO ES SERIO” para ETB2 Participa como actor para la serie “EUSKOLEGAS” para ETB2

Participa como actor en la película “EL PAGAFANTAS” dirigida por Borja Kobeaga

Participa como actor “QUE VIDA MAS TRISTE” para la SEXTA

Estrena el espectáculo “EL CONCURSAZO” con Trapu Zaharra

Reciben el premio especial del jurado en el Festival de Leioa Bizkaia

Reciben el premio “Escalera de plata” Festival Internacional de Aguilar de Campoo

Estrena “EL SILENCIO DE LAS XIGULAS” con L’ALAKRAN (Suiza)

2009. Participa como actor en la serie “QUE VIDA MAS TRISTE” Para la SEXTA

Estrena el espectáculo “VAYA GANGA” con Trapu Zaharra

Creación del KOLECTIVO MONSTRENKO activismo teatral

Estrena el espectáculo “TENEMOS QUE HABLAR”

Participa como actor en algún capitulo de “VAYA SEMANITA” Programa de EITB

2010.-Dirige el espectáculo “LA MECANICA DE LA NARANJA” para la compañía Zanguango Teatro

Creación del espectáculo “CAMPING RENOVE” con la compañía TRAPU ZAHARRA

Participa como actor en la serie “QUE VIDA MAS TRISTE” Para LA SEXTA

Participa como actor en la serie “CIUDAD K” para LA 2 de Televisión Española Canal Cultura

Participa en el Festival Escena Contemporánea en Madrid con la Compañía L ´ALAKRAN

Participa en el festival WEEK END A LA CITE en Paris y en el Festival HIBRIDES en Montpellier Francia

Participa en la película UN MUNDO CASI FELIZ de los Hermanos Ibarretxe

Participa en la creación del espectáculo especial BESTIARIO URBANO que se desarrolla en diferentes pisos de una ciudad transportando al público en un autobús.

2011.-

Creación del espectáculo “Vaya Ganga” Trapu Zaharra

Creación del espectáculo “La pared” Kolectivo Monstrenko

Creación de la pieza “Ella y El Ficciones” Legaleon-T

2012.-

Creación del espectáculo “Entrelombrices” Kolectivo Monstrenko

Creación del espectáculo "Aquí va a pasar algo" Zanguango Teatro

2013.- Creación del espectáculo “La vida en B” Trapu Zaharra

2014.- Creación del espectáculo "Cualquiera que nos viera..." Zanguango Teatro

Historial de la Compañía

ZANGUANGO TEATRO nace en 1993, desde entonces ha producido espectáculos tanto de calle como de sala. Su trabajo se basa en técnicas de creación colectiva, en lo físico, el movimiento, en la concepción del espacio y el ritmo como ejes de la acción dramática. El trabajo del actor y el trabajo de grupo son los pilares en los que fundamenta su acción, huyendo de artificios y trucos. Valoramos la sencillez.

Sus temas se refieren al comportamiento humano en todas sus facetas, buscando la parte mágica, desconcertante y divertida de las situaciones más cotidianas y reconocibles, su humor no es un humor blanco, es corrosivo, comprometido, crítico y original.

Ha conseguido en sus espectáculos una definición de un lenguaje teatral propio, una manera de hacer particular, cada uno ha supuesto un paso más en el reconocimiento del público, la crítica y los ambientes de la profesión.

FORMA Y DINÁMICA DE TRABAJO EN

ZANGUANGO TEATRO: LA CREACIÓN COLECTIVA

Todos los trabajos que el equipo de actores ha realizado en la compañía y anteriormente han sido trabajos de creación colectiva. Nunca hemos partido de un guión, o de un texto predeterminado, sino que hemos asumido de manera global el reto de una creación completa. El actor no es sólo intérprete sino que además es creador.

Al enfrentarnos a un nuevo proyecto, nos planteamos unos puntos de partida ineludibles. El primero es el tema alrededor del cual va a girar el trabajo que deseamos tratar porque nos preocupa en ese momento, evitando las moralejas y mensajes panfletarios, unívocos y lineales, dejando al espectador la posibilidad de realizar su lectura. El segundo punto de partida es el lenguaje que vamos a utilizar, teniendo en cuenta el público a quien va destinado, si pretendemos algo serio o divertido, narrativo o descriptivo....

Esto nos va a llevar a seleccionar unas técnicas de trabajo, a desarrollar unas capacidades en una dirección determinada.

Se elaboran una serie de ideas previas de escenas, propuestas de situaciones y propuestas de improvisación basadas en lenguaje o en técnicas. A partir de aquí comienza el trabajo en la sala de ensayos. El material que surge va creando una poética, un ambiente, una manera, una situación, unas historias. Se contrasta con las ideas originales. Se selecciona, se desarrolla, se elabora y se monta.

A grandes rasgos, esta es nuestra forma de trabajo, no exenta de angustias y de momentos con sensación de pérdida y que, paradójicamente, resultan ser los más cruciales e importantes para la creación. Respetando mucho la opción de llevar a escena un texto ya escrito, nuestra elección es otra. Esto nos lleva a procesos de creación más largos, pero también mucho más satisfactorios.

Nuestra forma de trabajar se basa en técnicas de creación en grupo (la escucha, el desarrollo de iniciativas, la compenetración y coordinación de los actores) en lo físico y el movimiento (Gestualidad, presencia, movimiento, control de la energía, respiración, relajación, en lo coreográfico y visual), en las técnicas de voz y dicción, en la concepción del espacio y el ritmo como ejes de la acción dramática.

De esta manera se va configurando un lenguaje, una forma de entender y hacer teatro que nos personaliza, peculiar, propia y original.

Rechazamos el estereotipo y las fórmulas hechas. Queremos descubrir nuestra forma personal y particular de hacer teatro, que se traduce en: naturalidad, sinceridad y frescura. Todo esto secundado por un absoluto compromiso y rigor profesional, tanto en el gestomovimiento, como en los textos y diálogos, evitando todo tipo de artificio.

Anteriormente decíamos que el actor debe dejar de ser un mero intérprete e intentar superar las barreras genéricas escénicas, con la intención de hacerse más presente en el escenario, con el deseo de intervenir de un modo más libre y creativo en la gestación de la obra. Esta es una manera de trabajar arriesgada, pero está claro que 
hay que asumir ese riesgo y ser ambicioso, crear algo propio que nos implique verdaderamente, sustentado por la experiencia real para que exista esa conexión activa entre actor y público, que es la esencia del teatro.

Esto significa traspasar las limitaciones de un texto impuesto, estricto, de un lenguaje exteriorista e impresionista y también significa no crear un lenguaje demasiado interiorizado que no llega apenas a conectar con el público.

Consideramos que para llegar a una expresión limpia, precisa y sincera el actor ha de entrenarse física y vocalmente, no solo durante los ensayos, sino de una forma cotidiana para no perder tono ni abandonarse.

Para que las intenciones de un actor sean totalmente claras, con una tensión intelectual, unos sentimientos verdaderos y un cuerpo equilibrado, estos tres elementos, pensamiento, emoción y cuerpo, deben estar en perfecta armonía. "Un cuerpo sin entrenar es como un instrumento musical desafinado, donde la caja de resonancia está llena de una algarabía confusa que impide escucharla auténtica melodía" (Peter Brook).

Queremos entender la realidad acercándonos a ella practicando la descolocación como método de conocimiento, reírnos de nosotros mismos. El absurdo, la ironía y el humor nuestros puntos de partida en el trabajo.

Nuestra manera de entender la relación con el público comulga directamente con nuestra forma sincera, fresca y directa de transmitir. Manteniendo un diálogo continuo con el espectador, sin facilismos ni concesiones gratuitas, sino invitándolo a una participación activa.

Rechazamos la provocación de mal gusto y la manipulación mal empleada. Queremos que el espectador entienda y se identifique de una forma directa con las situaciones que se le presentan.

El ojo del público es el primer elemento de orientación.

Cuando sentimos esa expectación, que exige en todo momento que no haya nada gratuito, que no se abandone nada a la desidia y que todo surja de una perfección constante, nos damos cuenta de que el público no tiene una función pasiva. No necesita intervenir ni manifestarse para participar. Su participación es continua a través de su presencia expectante. Esta presencia debe percibirse como un reto positivo, como un imán frente al cual no puede permitirse ser "de cualquier manera". En teatro, "de cualquier manera" es el mayor y más sutil enemigo.

Como conclusión, decirles que nuestra manera de trabajo se caracteriza por la investigación, por enfrentarnos a cada proyecto como un pintor ante un lienzo en blanco, asumiendo serenamente la carga de inseguridad y al mismo tiempo con la confianza que nos da la experiencia.

Zanguango Teatro lleva creados dieciséis espectáculos propios.

Hemos conseguido una definición y una manera de hacer particular, original y al mismo tiempo de toda la vida. Cada uno de sus espectáculos ha supuesto un paso más hacia delante en el reconocimiento del público y los ambientes de la profesión.

Contacto:

Miguel A. Pérez Ávila

Zanguango Teatro Producciones S.L.

Tel. 945 378 224 // 617 322 302

Mail: teatrozanguango@gmail.com
Web: http://www.zanguangoteatro.com/
Twitter: @_Zanguango_
Facebook: ZanguangoTeatroPro
https://www.youtube.com/watch?v=iywBaXjvJpI
DICIEMBRE
1 de diciembre /  21.00 h.
VILLANCICOS FLAMENCOS
8 € 
NAVIDADES FLAMENCAS CON SON DE CÁI  
MARÍA LE PUSO MANUÉ Y A ÉL LE RENDIMOS HONORES. CANTAMOS, BAILAMOS, REÍMOS, LLORAMOS. REGALAMOS SONIQUETE DE CAI PARA QUE EN UN ARBOLITO LO VUELVAS A COLGAR.
PARA QUE SIEMPRE NOS ACORDEMOS DE LOS QUE YA NO ESTÁN. VIVAMOS LA VIDA Y LA NAVIDAD CON LOS QUE ESTÁN. Y PENSEMOS, IMAGINEMOS, EN LOS QUE ESTARÁN.
UNOS VILLANCICOS QUE SONARÁN, AL SON DE CAI POR NAVIDAD...
Son de Cai comenzó como tal en las navidades del 2013. El origen tuvo lugar al terminar la actividad de un anterior grupo flamenco denominado “Al son de Cadi”. Desde ese momento comenzamos a traer nuevos componentes y a introducir, gracias a un antiguo miembro, otros instrumentos diferentes a lo que se estaba acostumbrado en las “zambombas” tradicionales.

Tras dos años en activo, afrontamos este tercer año con enorme ilusión y con la incorporación de otro instrumento más: un bajo. Ese instrumento que da cuerpo a cualquier tipo de canción. De este modo el grupo lo componen 12 personas: 4 vocoes femeninas, 2 voces masculinas, 2 guitarristas, un pianista, un saxofonista, un bajista y un percusionista.

Son de Caí centra todo su cariño y esfuerzo en ambientar los distintos lugares en Navidad, aunque no descartamos actuar fuera de esas entrañables fiestas, ya que también disponemos repertorio para fiestas y celebraciones diversas.

Nuestro objetivo no es otro que llenar de alegría a los que nos oyen. Dar un toque distinto al flamenco. Haremos disfrutar como nosotros lo hacemos. Que nuestras canciones sean vuestras. Si conseguimos eso, ya nos damos por satisfechos.

¿Quiénes somos?

Raúl Escandón
percusionista

Raúl Álvarez

pianista

Jesús Núñez

saxofonista

Sebastián Moreno
bajo/contrabajo

Miguel Ramos

guitarrista

Daniel Ramírez
guitarrista

Javier Otero

cantante

Abraham Pinto
cantante

Ana Jiménez

cantante

Marta Caro

cantante

Gema González
cantante

Susi Castillo

cantante

Contacto:

Abraham Pinto

Tlfn: 679 013 219

Mail: gruposondecai@gmail.com
Manuel Santos

Tlfn : 606 341 132
Mail : info@produccioneselsanto.net
Web : www.sondecai.com
Facebook: Grupo Son de Cái

Twitter: @sondecai

Canal Youtube: Son de Cái https://www.youtube.com/channel/UC5C2uV2BRQ-zx5J2IaRXNrw
Vídeos https://www.youtube.com/watch?v=tZof9jOp6aw
8 de diciembre / 21:00 h. 
MÚSICA 
8 € 
XXXVII HOMENAJE ANUAL A JOHN LENNON por Fran Serrano con GRUPO LENNON

Hablar de Fran Serrano (Jaén, 1964) es hacerlo de un verdadero corredor de fondo del pop gaditano. Tras militar en su primera juventud en incontables y efímeros grupillos, grabó tres discos como líder de Los Pájaros, lo intentó con el proyecto De Gales, y emuló como nadie a Lennon en una banda de versiones beatle llamada Forever. Con más de 30 años de música a sus espaldas, aquel cantante de flequillo huidizo y agudo sentido del humor es padre de un niño -que nació en el aniversario de la muerte del autor de Imagine- 
Contacto:

Fran Serrano

Tlfn: 650 128 461

Mail: francheskoserrano@hotmail.com
http://youtu.be/Yujf-PxvN9s
9 y 10 de diciembre / 21:00 h.
TEATRO CABARET

10 € venta anticipada y  12 € día del espectáculo
ROMA CALDERÓN presenta “THE LOVERS”

Sinopsis
The Lovers es una reflexión sobre el amor en la sociedad actual, y una revisión de los rolles que adoptamos en las relaciones de pareja. Una invitación a la retrospección sobre las consecuencias de nuestros actos, las decisiones que tomamos en la vida y las personas con las que compartimos nuestras experiencias. Finalmente, serán parte fundamental de la persona en la que nos hemos convertido.

Roma Calderón utiliza el estereotipo de la Pin Up, la mujer deseable y perfecta, la muñequita sexi que aún prevalece en el imaginario colectivo, para desmontarla y humanizarla, mostrando a la mujer que hay detrás, una mujer que ha vivido intensamente, que toma decisiones, que reivindica la imperfección, y sobre todo, llena de matices y con conciencia. El espectáculo utiliza el humor inteligente, la música en vivo, la honestidad de su intérprete y la relación directa con el público para entrar en el corazón del espectador y hacer las paces con la sensibilidad inherente en el ser humano. Finalmente nos encontramos con un espectáculo que nos brinda varias capas de lectura:

- la puramente lúdica, donde la música en directo, los textos cómicos y la complicidad con el público nos hará pasar un rato muy divertido.
La reflexiva, gracias a las experiencias contadas en primera persona podemos trasladarlas a nuestras propias vivencias y sacar conclusiones.

- La más profunda y humana, descubriendo que todos tenemos la misma necesidad de amor y ser amados, llegando a empalizar no sólo con la intérprete, también con el resto de los asistentes. Un ejercicio necesario.

Ficha artística

Idea original, dirección escénica, texto, coreografía, composición musical y vestuario: Roma Calderón
Asistencia de dirección escénica, asistencia de producción y revisión de textos: Carlos Muñón

Diseño iluminación: Pierluigi Grassia

Escenografía: Carlos Aparicio
Una producción de Roma Calderón
Contacto:

Teresa Velázquez

Tlfn.: 649 392 552

Mail: teresa@nuevosproyectos.es
https://www.youtube.com/watch?v=GXRTer8_K_8
15 y 16 de diciembre / 21:00 h.
TEATRO DE AQUÍ

10 € 
PRODUCCIONES LA OFENDIDA presenta “ZORRO Y ORO”

Primer día de rebajas. Después de toda una vida compartida persiguiendo un objetivo común, pertenecer al mundo que siempre ha anhelado, dos mujeres se enfrentan a sus dilemas, rencores y egos.
Pero el destino no tendrá en cuenta sus deseos, o sí, deparándoles un futuro de ensueño.

Actrices: Zoraida Casas y Aída Santos Allely

Escrito y dirigido por Diana Civila

Diseño de luces Luis Jiménez López

LA OFENDIDA

Impulsada por el deseo de producir sus propios espectáculos, Diana Civila (Cádiz 1974) funda La Ofendida Producciones a finales del año 2005. Tras formarse, entre otros, con profesores como Eric de Bont o Philippe Gaulier y haber trabajado bajo las órdenes de directores como José Troncoso -Las Ángeles de Charli, 2003-, el espectáculo “Qué creen que es mejor…” (2006), es su primera producción propia, protagonizada y escrita por ella misma y dirigida por Elena Olivieri. Desde entonces hasta el día de hoy ha dirigido y/o producido alrededor de una docena de espectáculos, teniendo actualmente dos montajes activos; Cabaret Desahuciado (2013) y Zorro y Oro (2015). Ininterrumpidamente, a excepción del año 2011, La Ofendida Producciones ha estado presente en los programas de Diputación de Cádiz desde el año 2008, entrando en 2013 a su vez en el programa de FOMENTO de Diputación de Sevilla. Dirigió el Aula de Teatro de la Universidad de Cádiz (ATUCA) en 2009 estrenando la obra “Algunos sueños rotos”. 

En octubre del 2010 a la productora se une la Escuela de Artes Escénicas La Ofendida, que desde su fundación ha venido ofreciendo una programación permanente anual, así como distintos monográficos e intensivos, captando la atención de aficionados y profesionales de Cádiz y su provincia. Clases semanales de distintas disciplinas, desde el Teatro Infantil a las clases de Interpretación, pasando por Clown, Narración Oral, Teatro Musical, en grupos organizados a partir de la experiencia, la edad y el enfoque lúdico o profesionalizante que el alumno busque. 
Desde el verano del 2011 se organiza igualmente la escuela de verano, la International Summer Stage. Con el objetivo de ofertar una programación de calidad y multidisciplinar en Cádiz, han pasado ya por sus aulas docentes y profesionales como Eric de Bont, Miquel Crespi, Ernesto Arias, Celia Mur, Encarna de las Heras, Julia Oliva, Pablo Fornell, Javier Galiana, Rafael Foncubierta, Nono García, José Manuel Mora, Lola Botello, Juan Carlos Sánchez, Jordi Muixí, Sergio Suárez, Pepa Mercé…
En paralelo a la producción profesional, surge la necesidad de formar una compañía vinculada al proyecto educativo y destinada a montar obras con el alumnado. Nace así La Escena Ofendida, que ha montado los espectáculos de “Pan Duro”, “Un Dios Salvaje” y “Cabaret Clown”, sin contar los distintos montajes que se preparan para final de curso y que no denostan en calidad ni entrega a los ya referidos. A pesar de su juventud, La Escena Ofendida ha representado ya en salas tan contrastadas como La Imperdible (Sevilla) o la Central Lechera (Cádiz).
Pero La Ofendida no es sólo un proyecto de emprendimiento, artístico y formativo. Conscientes de la capacidad transformadora del teatro y a través del mismo como herramienta, La Ofendida ha participado activamente en distintos proyectos sociales de cooperación internacional, en centros penitenciarios, como apoyo en zonas con necesidades especiales de transformación social… Desde su fundación, La Escuela lleva adelante un proyecto impulsado por EQUA denominado Teatro Sin Barreras, donde a través del Teatro se trabaja por y para la integración social de jóvenes con dificultades de aprendizaje. Porque en La Ofendida creemos que todo proyecto debe implicarse socialmente y aportar valor añadido a la sociedad en su conjunto y a la ciudad de Cádiz y su provincia en nuestro caso particular.

Contacto:

Diana Civila

Tlfn: 617 932 381 – 687 116 380

Mail: producciones@laofendida.com
Web: www.laofendida.com
22 de diciembre / 21:00 h.
MÚSICA. VILLANCICOS EN CLAVE DE JAZZ
10 € /15 € con el CD
WISE GUYS OCTET presenta “THE MAGI ARE COMING”

El proyecto 

La idea de arreglar y escribir para octeto de jazz un repertorio de villancicos partió de una petición de Carlos Villoslada a Miguel López para “Musicario's Octeto”, una formación creada para la presentación de un programa de jazz apoyado por la asociación musical gaditana Musicario. 

Próxima a las fiestas de Navidad, la fecha del concierto sirvió de excusa para presentar canciones de la época, a la manera en que el jazz tradicionalmente tomaba las canciones populares del momento, y que formaban lo que conocemos como standards. 

En el empeño habitual que los jazzistas de cualquier época han practicado de arreglar y modificar estas canciones, Miguel López inició la escritura revisada, en ocasiones con variaciones superficiales al estilo, en otras recomponiendo el material. 

Así nació el proyecto que concluye con la grabación de un disco. 
Villancicos, nuestros standards
Los villancicos son un tipo de canción popular que en los siglos XIV-XV ascendió de la villa a la corte. Así, en dicha época se hacía música “culta” que provenía de cantos populares. Con el tiempo y con el empeño de la iglesia católica de acaparar la producción artística y cultural, sucedió que las letras profanas y banales (muchas de corte picaresco o burlón) se sustituyeron por otras no menos banales pero de temática religiosa (lo que se llama “contrafact” o “parodia”), debido al éxito y arraigo de algunas melodías. El trabajo con estos villancicos, por un lado, ha sido devolver lo profano, y reinventar algunas de las historias que cuentan y por otro el de usar melodías que igualmente forman parte de nuestra cultura musical (tanto del intérprete como del público). 
Esta manera de tratar el repertorio es habitual en el jazz, como se menciona arriba, y supone un acercamiento a todo tipo de público, incluso a aquel que desconoce el 
estilo. Es de hecho muy común que jazzistas de cualquier parte del planeta acaben tarde o temprano dedicando a sus culturas de origen parte o toda su producción musical, lo que multiplica los nacientes subestilos del jazz, enriquece dichas culturas y difunde la manera propia de creación. 
Por tanto podemos decir que el “Wise Guys Octet” es hoy el único octeto de jazz del mundo que hace un repertorio de villancicos populares andaluces y castellanos. 
El repertorio 
Constituido por nueve piezas para la misma formación, el repertorio supone un viaje de estilos, de técnicas de arreglos y composición, y de intervención solista muy variado. El ambiente de cada tema propone en ocasiones una historia asociada al título y, en este sentido, el significado de algunos temas de este trabajo está lejos de ser el original, bien porque resta su carácter festivo-religioso, bien porque abandona la sencillez de lo popular en una pretendida sofisticación de las armonías y los ritmos aplicados. 
Así por ejemplo, el original “Mira como beben”retrata una virgen de cabellos de oro que peina con plata fina, que lejos de ser la inmaculada figura del catecismo es un momento de sensualidad inusual en el belén. Añadido a esta imagen, los bebedores de la historia (los peces del río), sugirieron al arreglista otro espectador bebiente de la escena: el borracho de bar...“Look how they drink!” es por tanto de estilo hot con ese propósito de la posible escena de bar a la que llega una joven pareja sin saber dónde meterse esa noche con una criatura a cuestas, a la que los borrachos miran sin gran padecimiento y como acostumbran (como peces en un río). 
El tema de “Hacia Belén va la ayuda humanitaria”, es otra metáfora al descubierto: la burra cargada de chocolate de la historia original es en esta versión la furgoneta con productos básicos (y algún discreto capricho), y José “arriando” a María para no quedarse sin chocolate es justo el perfil de la gente humilde y sin recursos que se agolpa en los almacenes de estos productos para tener algo que llevar a la boca a los suyos, los novatos con vergüenza, pero los desgraciadamente expertos en la caridad con cierta “alegría”. El arreglo es un homenaje a esos que se agolpan a la llegada de la “burra”, de ahí que se haya bajado el tempo del arreglo y se haya optado por una armonía algo más “oscura”. 
“Noche de paz”, un título obligado y el único “extranjero”, está pensado con un sonido similar al de la grabación de Thad Jones de “A Child Is Born”, que compuso como una muestra de admiración al momento del nacimiento. Así que fliscorno y sección rítmica dominan lo que en ambos casos es una nana, (tanto la de Jones como la de Grüber y Mohr). 
“Gee Up, Little Donky!” es el villancico que entre “arres”, “fiesta” mañana y el otro también, más sugería hacer algo guasón y divertido que mostrara eso mismo: el jolgorio de la fiesta navideña. Conserva lo “eclesiástico” con algún momento gospel usando los vientos a capella, pero el resto es una timba clásica. 
“Magi” es como el mundo anglosajón conoce a los Reyes Magos, o Reyes Sabios como parece que una traducción más fidedigna revela.“The Magi are Coming”: que vinieran los sabios parecía el momento perfecto para un blues, que es el estilo al que acuden los jazzistas en busca de sabiduría e iluminación. También se buscaba el punto de magia de un arreglo à la Basie, la sencillez, la eficacia y la economía de notas. Es un homenaje a uno de los más admirados sabios del jazz: Basie, el “Baltasar”, el rey negro de este cuento.
“Pastores Venid” es un villancico bellamente compuesto cuyas letras habituales no le hacen justicia. Con la revisión jazzística que aquí se presenta la intención es revelar esa 
belleza melódica y restaurar algo de profundidad en la interpretación, rebajando de nuevo el tempo y rearmonizando con sutileza algunos de sus giros. De la misma manera “Campana sobre campana” se idea como variación elaborada de la versión original. Ambas canciones son por tanto fácilmente reconocibles aun como villancicos, pero se presentan como temas de jazz para aquellos que no conocen la fuente. 
“O Menino do Tambor” cuenta una historia más larga. La idea “tamboril”, percusiva, que ofrece la imagen del tamborilero nos llevó a asociar la “zambumba” brasileña, muy parecida al tambor de las romerías andaluzas. No parece además casual que dicho instrumento se llama casi como nuestro instrumento navideño por excelencia: la zambomba. Es por eso que el estilo escogido fuera el brasileño baião. En un empeño por apartarse del original se optó por una recomposición, llevando la armonía a la cadencia andaluza. La historia resultante puede ser la de un joven de Salvador da Bahia (que cuenta con un 58% de población católica) embarcado en un viaje a oriente medio con su zambumba a conocer Belén, que una vez en Europa termina subido a una caravana de gitanos nómadas, que van en la misma dirección, y con los que comparte música en una búsqueda de experiencias vitales. De ahí lo transformante del arreglo, cuando llegado un punto suena más a Brasil que a Andalucía. 
“The Wise Guys”, también re-compuesto, vuelve a la figura de los sabios, esta vez, ya no magos. Aquí hay invertida intelectualidad, conocimiento y se ha querido que sea una recomposición para apartar la letra original (no sabemos si es la única) que es bastante surrealista. “Wise man” es además una expresión coloquial, de mafiosos, algo irreverente, casi como “el tío que sabe”, y que aquí se usa en la forma “wise guys”, para retratar a los sabios que vienen de la disidencia, un poco gamberros (como lo fueron no pocos jazzistas) quizá involuntarios. 
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Trompeta y fliscorno

 Lipi Calvo 
Saxos alto y soprano

 Pedro Cortejosa 
Saxo tenor


 Carlos Villoslada 
Trombón


 Miguel Barrones 
Saxo Barítono


 Jesús Núñez 
Piano



 Javier Galiana, Miguel López 
Contrabajo


 José López 
Batería



 Juan Sáinz 
Dirección, composición y arreglos: Miguel López, excepto “Campana sobre campana” escrito por Jesús Lavilla 
Repertorio:
1. “Look How They Drink” (arreglo para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “Pero mira cómo beben”)

2. “Hacia Belén va la ayuda humanitaria” (arreglo para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “Hacia Belén va una burra”)

3. “The Magi Are Coming” (composición para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “Ya vienen los Reyes Magos”)

4. “Campana sobre campana” (arreglo para octeto/noneto de Jesús Lavilla sobre el villancico tradicional del mismo título)

5. “Pastores, venid” (arreglo para octeto/noneto de Miguel López sobre el villancico tradicional del mismo título)
6. “The Wise Guys” (composición para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “Ya viene la vieja” también llamado “Ya vienen los Reyes”)

7. “Noche de Paz” (arreglo para octeto/noneto de Miguel López de la canción de Navidad “Stille Nacht” compuesta por Joseph Mohr y Franz Xaver Gruber)
8. “O menino do tambor” (composición para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “El tamborilero”

9. “Gee Up, Little Donkey!” (arreglo para octeto/noneto de Miguel López basado en el villancico tradicional “¡Arre, borriquito!”)
Contacto:

José López

Mail: joselope77@yahoo.es
https://www.youtube.com/watch?v=HRGkYq7NEpk
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