TEATRO DEL TÍTERE LA TÍA NORICA
PROGRAMACIÓN SEPTIEMBRE – DICIEMBRE 2017
29 de septiembre. 19 h. 

TEATRO. 

EL PERRO AZUL. “PETER PAN Y WENDY”
Todos los niños crecen, menos uno, Peter Pan.

La niña Wendy deja su casa y marcha, volando con Peter Pan y Campanilla, al país de Nunca Jamás, una isla mágica, con los niños perdidos, las hadas y las sirenas, para vivir fantástica aventuras en compañía de los indios, peleando con los piratas y su capitán, Garfio.

Duración aproximada: 55 m. Edad recomendada a partir de 5 años
6 de octubre. 19 h. 

TÍTERES.

TROPOS TEATRO DE TÍTERES. “EL ABUELO TEO”

El abuelo Teo pasa mucho tiempo con su nieta. Disfruta contándole historias maravillosas de las aventuras que pasó de joven con su inseparable amigo Genaro. Pero también quiere enseñarle todas las cosas que él ha aprendido para que no caigan en el olvido.
Duración aproximada: 50 m. Edad recomendada a partir de 5 años / público familiar

13 de octubre. 19 h.

CIRCO
CIRKO PSIKARIO. “ALOLÓ.CO”
Mr. Aloló y Mme. Aloló por fin tienen listo su espectáculo. O eso creen ellos. Están decididos a compartirlo con el mundo, pero sus desencuentros les llevarán a disparatadas situaciones.  

Equilibrios imposibles, música en directo, malabares, acrobacias y magia se dan la mano en un divertido espectáculo gestual.

Duración aproximada: 45 m. Edad recomendada: todos los públicos
3 de noviembre. 19 h. 

MUSICAL
LA RATONERA TEATRO. “LOS TRES CERDITOS”
Tres cerditos, Pinky, Ponky y Punky, viven felices en un pequeño valle, pero un día… llega el Lobo Feroz y la tranquilidad acaba. Los cerditos tienen que construirse casas para protegerse del malvado lobo, el problema es que la música y alguna que otra distracción harán que esta tarea no sea tan fácil.

Duración aproximada: 50 m. Edad recomendada: de 3 a 8 años

10 de noviembre. 19 h. 

FLAMENCO DE INTEGRACIÓN
CÍA. JOSE GALAN “AFLAMENCADÍZATE”
Todo sucede en el misterioso mundo del Arte, donde las esculturas del museo toman vida cuando el Duende de los Sentidos les estimula. Y allí, donde habita este ser diferente que se llama ‘Duende’ que descubrirá cosas nuevas, aprenderán a sentir y a comunicarse a través de la expresión y del sentimiento, con el Cante, el Toque y el Baile.
Duración aproximada: 50m. Edad recomendada familiar/ a partir de 6 años
17 de noviembre. 

XV FESTIVAL DE MÚSICA ESPAÑOLA
Consultar programación específica.

24 de noviembre. 19 h. 

TEATRO
ZUM ZUM TEATRE. “LA GALLINA DE LOS HUEVOS DE ORO”
Premio Feten 2017 Mejor Dirección. 2 Premios Dragón de Oro 2017

Los granjeros de esta historia no perdían el tiempo pensando en el dinero y siempre repartían lo poco que tenían con quien más lo necesitaba, pero un día un gallina llegó a su granja y puso un huevo de oro. ¿Os imagináis si os pasara a vosotros?
Duración aproximada: 50 m. Edad recomendada a partir de 4 años
1 de diciembre. 19 h. 

TEATRO MUSICAL
EL AUTÓMATA OBSTINADO. “AVENTURA EN EL DESIERTO”. El secreto del elixir
Dos aventureros recién llegados del Far West, han aparcado su carromato en este escenario y se disponen a compartir con los presentes su más preciado bien: un misterioso elixir. Lo que en un principio parece que va a ser una venta de crece pelo por parte de los charlatanes Carlton y Loren se convierte en un viaje lleno de canciones por las culturas del otro lado del océano. 
Duración aproximada: 55 m. Edad recomendada a partir de 3 años
8 de diciembre. 19 h. 

TEATRO
TRAS EL TRAPO TEATRO. “EL TREN CHIMENEO”

(Alrededor del mundo de Gloria Fuertes)
"El tren Chimeneo" es un divertido y traqueteante espectáculo teatral rebosante de imaginación, que evoca, al compás del chucu chucu, el pintoresco y entrañable mundo de Gloria Fuertes y sus personajes; reflexionando sobre la Libertad, el respeto por la Naturaleza y por encima de todo, el amor por la poesía. 
Dirigido por: Gaspar de la Zaranda
Duración aproximada: 60m. Edad recomendada: A partir 5 de años y público familiar
26, 27, 28 y 29 de diciembre - 3 y 4 de enero a las 20 h.

TÍTERES (Aforo reducido)

LA TÍA NORICA. “AUTOS DE NAVIDAD” 

Medalla de Oro al Mérito en las Bellas Artes y su conjunto artesanal declarado Bien de Interés Cultural
“AUTOS DE NAVIDAD”. Un año más, La Cía. La Tía Norica, nos traen los tradicionales Autos de Navidad. Sobre unos textos anónimos que tienen sus raíces en el teatro español del siglo de Oro, la Cía. realiza una adaptación para público familiar donde se manifiesta el camino tan corto que hay, para que el teatro se convierta en un hecho popular.
Duración aproximada: 65 m. Edad recomendada a partir de 5 años. 

